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Potpredsjednica Vlade i ministrica go-

spodarstva i poduzetništva Martina Dalić 
na svojevrsnoj je turneji po Hrvatskoj – po 
županijskim komorama predstavlja Akcij-
ski plan za administrativno rasterećenje 
gospodarstva.

Plan sadržava 104 mjere, Vlada će ih 
poduzeti do kraja ove godine, a njima bi se 
gospodarstvu trebalo uštedjeti milijardu i pol 
kuna. Smanjit će se tako trošak edukacije osoba 
zaduženih za pružanje prve pomoći te cijena 
usavršavanja radnika za zaštitu na radu za 50 
posto, pojednostavnit će se i evidencija radnog 
vremena, a sanitarni i zdravstveni pregledi 
umjesto dva puta provodit će se jedanput go-
dišnje. Dalić očekuje da će provedba plana teći 
brzo – najvažnije mjere provest će se u prvoj 
polovini godine, dok se do kraja godine planira 
uvođenje online registracije tvrtki i obrta.

Kad je riječ o turneji potpredsjednice 
Vlade, najbolje od svega je to što ona osobno 
predstavlja mjere poduzetnicima u HGK-ovim 
podružnicama pa, nadamo se, čuje i reakcije 
tvrtki. Dobro je i to što će Vlada osnovati pov-

jerenstvo za smanjenje i ukidanje neporeznih 
davanja, koje bi te parafiskalne namete trebalo 
smanjiti za 30 posto.

Nadamo se da će ministrica Dalić od podu-
zetnika čuti da većinu tih neporeznih davanja 
jednostavno treba ukinuti, a ako se to baš ne 
može, onda ih prenijeti u porez kako bi se 
uštedjelo vrijeme i novac za administrativce u 
tvrtkama koji se moraju baviti s milijun uplatni-
ca i milijun načina na koji se naknade plaćaju.

Ono što je još važnije jest smanjenje poreznih 
davanja, neusporedivo većih od neporeznih. 
U siromašnoj državi poput Hrvatske mnogo je 
onih koji žive od socijale, ali će Vlada kad-tad 
morati smanjiti ta davanja iz proračuna – radi-
kalno i brzinom i iznosom. Ovako, stalnim »la-
ganim dijetama« rashoda državnog proračuna 
ne pomaže se gospodarstvu. Da se spomenutih 
1,5 milijardi kuna uštede ravnomjerno raspo-
redi na 192.355 trgovačkih društava, zadruga i 
obrta (koliko ih je prema Državnom zavodu za 
statistiku bilo na kraju 2016.), svatko bi od njih 
uštedio 7798 kuna, što je manje od prosječne 
hrvatske bruto mjesečne plaće (7831 kn) iz 
lanjskog prosinca.

Vlado, brže, više, jače!
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Darko Švetak
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Časopis IRT3000 je od 2013. godine još lakše dostupan. Biti 
ćemo s vama kako na društvenim, tako i na poslovnim mreža-
ma Facebook, Twitter i LinkedIn, gdje možete najbrže stupiti s 
nama u kontakt i pratiti aktualne aktivnosti našeg tima.




